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Nr. 188 HERDRUK1 BRIEF VAN DE STAATSSECRETARIS VAN INFRASTRUCTUUR EN 
MILIEU 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer der Staten-Generaal 

Den Haag, 2 oktober 2013 

Op 10 september 2013 heeft het lid Van Tongeren bij de Regeling van 
Werkzaamheden verzocht om een reactie op een recent rapport van 
Milieudefensie over luchtkwaliteit in de grote steden (Handelingen II 
2012/13, nr. 108, Regeling van werkzaamheden). Hierover zijn ook reeds 
Kamervragen gesteld door het lid Van Veldhoven; de beantwoording 
hiervan is op 27 september jongstleden aan uw Kamer verzonden 
(Aanhangsel Handelingen II 2013/2014, nr. 105). 

Milieudefensie voert samen met betrokken burgers een meetcampagne 
uit en geeft aan mee te willen denken met overheden over mogelijke 
maatregelen om de luchtkwaliteit te verbeteren. Het onlangs verschenen 
rapport van Milieudefensie «Hoe gezond is onze lucht» geeft een voor-
lopige tussenstand van de metingen weer. Op basis van deze metingen 
kan niet formeel worden vastgesteld of op de meetlocaties aan de normen 
voor luchtkwaliteit wordt voldaan. Dit komt omdat de toegepaste 
meetmethode niet aan de wettelijke vereisten van de Regeling beoor-
deling luchtkwaliteit voldoet en omdat er (nog) niet over een heel jaar is 
gemeten. 
De meetresultaten zijn overigens in lijn met de monitoringsrapportage die 
jaarlijks door het RIVM wordt uitgebracht. Deze rapportages laten zien dat 
er nog een extra inspanning is vereist om ook in de grote steden overal 
aan de normen voor luchtkwaliteit te voldoen. Zoals ik u ook met de 
beantwoording van de vragen van Van Veldhoven heb laten weten, zal ik u 
uiterlijk eind dit jaar informeren over mogelijke extra maatregelen. 

1 I.v.m. een correctie in de verwijzingen.
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Ik blijf de campagne van Milieudefensie met belangstelling volgen. Ik 
verwijs u verder naar mijn beantwoording van de Kamervragen van lid 
Van Veldhoven over dit onderwerp. 

De Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu, 
W.J. Mansveld
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